
                                                                    
„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в 

селските райони“ 

Проект „Рехабилитация на пътна мрежа в Община Радомир“ финансиран  по процедура BG06RDNP001-7.019, Мярка Основни 

услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

 

 

 

 
ОБЩИНА РАДОМИР сключи Административен договор за безвъзмездна финансова помощ 

№ BG06RDNP001-7.019-0028-C01 за реализиране на проект „Рехабилитация на пътна 

мрежа в Община Радомир“ по Процедура чрез подбор на проектни предложения по 

подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички 

видове малка по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата 

в селските райони”BG06RDNP001-7.019, Приоритет 6: „Насърчаване на социалното 

приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в селските райони“ от 

Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. 

 

Кратко описание на проекта: Проектното предложение „Рехабилитация на пътна мрежа в 

Община Радомир “, включва следните обекти: 

• ОБЕКТ 1. ПЪРВИ ЕТАП - Реконструкция на общински път PER2134 от път ІІІ - 627 

с. Друган - Радомир до с.Стефаново - с. Кондофрей /ІІІ - 6041/, от кръстовище с път PER 2135 

(оклонение за с.Долни Раковец), до жп прелез с дължина 2410м.  

• ОБЕКТ 2. Реконструкция на участък от общински път PER 314 /I-6/ Радомир- ж.п. 

гара Радомир-Борнарево, с дължина 500 м. 

 

Цел на проекта: Чрез реализирането на настоящия проект ще се засили социално-

икономическото развитие на Община Радомир. Създаването и обновяването на техническа 

инфраструктура е основата за създаването на оптимална жизнена среда на селските райони, 

опазването на околната среда, създаването на достъпност и развитие на икономиката. 

Развитието и модернизацията на техническата инфраструктура чрез възстановяване и 

подобряване на транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на 

настилката с оглед осигуряването на условия за безопасност на движението и за привеждането 

му в състояние за нормално провеждане на трафика, обслужващ населението, е насочено към 

осигуряване на подходяща среда за живот, подобряване условията за развитие на 

икономиката.  

С настоящия проект ще се подобри достъпа на населението на Общината до обществени 

услуги, ще се създадат условия за непрекъснат, удобен и безопасен транспорт на територията 

на Общината, както и  подобряване на  качеството на живот на резидентите в населените места 

на територията на Община Радомир. 

 

Стойността на одобрените разходи за всички дейности в проектното предложение към 

момента на подписване на АДБФП е 2 933 662.54 лева и представлява 100 % от стойността 

на одобрените разходи, със срок за изпълнение от 30 месеца, считано от датата на 

подписване на договора, но не по-късно от 15.09.2025 г. 


